

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 12 月 13 日 第 9-50 期

二〇〇九年夏季訓練信息：神的福音結晶讀經（十二）

神的經綸這真正、內在、最高品、 最全備的福音

基督已被標出為神的兒子，但我們仍在標出的過程中，就是在得以子化，成為神的過程中。這開始於神兒子的生命栽種到我們的靈裏。



真正、內在、最高品、最全備的福音乃是神經綸的福音，為著將神建造到人裏面，並將人建造到神裏面，以建造召會作基督的身體。這是羅馬書所講的神的福音。在以弗所三章，保羅傳基督那追

測不盡的豐富。他要分賜這些豐富，並將那歷世歷代隱藏在創造萬有之神裏奧祕的經綸，向眾人照明，使他們能看見神經綸的奧祕：就是藉著召會，使諸天界裏執政的、掌權的，現今得知神萬般的智慧，這是祂在我們的主基督耶穌裏，所立的永遠定旨。這是以弗所書所說的，也是我們的託付。我們的眼睛需要被打開，越過越看見基督就是這神聖的經綸。我們天天要更多看見祂，得著祂，更多把祂的豐富分賜到人裏面，使他們成為神一切的豐滿。這也是羅馬書所說的神兒子名分的福音，就是將神建造到人裏面，並將人建造到神裏面。

神永遠經綸的福音乃是那給祖宗之應許的福音，就是應許大衛的後裔要成為神的兒子，也就是說，人的後裔要成為神聖的兒子。那給祖宗之應許的福音，就是女人的後裔、亞伯拉罕的後裔、和大衛的後裔。這個應許就是神永遠的經綸。但因著人不認識神永遠的經綸，所以會問：為甚麼神容許這事發生？譬如發生在約伯身上的事。人因著不認識神的定旨，所以得不著答案，直到他們認識神的經綸，纔知道原來神藉著興起苦難，要將祂自己作到約伯裏面。神要得著的是神人，而不是天然的完全人。

在撒下七章十二至十四節上半的豫表，應驗在羅馬一章三至四節，說到大衛的後裔要成為神的兒子，基督藉著復活被標出為神長子的過程。我們必須看見兩大

點。第一，神心頭的願望、祂永遠的經綸、祂永遠的定旨、祂心頭所要的，以及兩個過程、兩個終極完成；第二，這一切和一個婚配有關係。第一個過程是三一神的過程。祂經過成為肉體，經過為人生活，又經過包羅萬有的死；然後祂在復活裏成了賜生命的靈，成為神的長子。這就是經過過程之三一神的終極完成。祂不僅是三一神的終極完成，也是那使三部分人得以終極完成為基督的身體和新耶路撒冷者。這是祂的過程和祂的終極完成。我們也需要經過一個過程。我們所經過的過程對我們乃是生機的拯救。當我們重生時，就得著神的生命，使我們有分於神的聖別性情。我們也經過更新，得著祂新的元素加到我們裏面。我們被祂神聖的所是所變化，然後模成祂的形像，最後得榮，有祂得榮的身體。至終，我們要終極完成，成為經過過程、終極完成的三部分人，團體的作為召會。因此，有兩個過程、兩個終極完成、一個婚配，就是那靈與新婦。經過過程、終極完成的三一神，與經過過程、終極完成的三部分人，就是那靈與新婦成為一個實體，成為宇宙的婚配。

基督已被標出為神的兒子，但我們仍在標出的過程中，就是在得以子化，成為神的過程中。這開始於神兒子的生命栽種到我們的靈裏。我們就像種在地裏的種子，必須經過死而復活的過程，使我們外面的人被銷毀，內裏的生命得以從我們裏面長大、發展，至終開花；這就是復活。在復活裏，基督在祂的人性裏被標出為神的兒子。藉著這樣的復活，我們也在被標出為神兒子的過程中。我們越在生命裏長大，經過新陳代謝的變化過程，就越被標出為神的兒子。

我們如何與經過過程並終極完成的三一神配合並合作？第一，與主建立個人、私下、屬靈、親密的關係，使我們能更多看見，並對基督有更完全的認識。第二，起來傳揚這福音，告訴人，他們所需要的是基督（神自己）作到他們裏面。李弟兄說：『現今的世界需要一班人興起，去廣傳這最高品、最全備的福音。』願主興起這一代青年人，傳揚神的經綸這真正、內在、最高品、最全備的福音，好帶進時代的轉移，把主迎接回來。（黃正一）

在神的选民中间，一直有渴望要得着复兴

哈巴谷三章二节...说到复兴：『耶和華阿，求你在这些年间复兴你的作为。』在神的选民中间，一直有渴望要得着复兴。只要你是得救的人，每天在你里面，有意或无意，都会有一个渴望并自然而然的祷告：『主阿，求你复兴我们。』我们可能没有感觉，但这样的渴望在我们多年的基督徒生活中，一直在我们里面。（玛拉基书生命读经，五一二页。）

我们能借着时代的职事达到神圣启示的高峰，而进入新的复兴

在这一个构上时代，并承继一切的异象里一同事奉神

我们若要事奉神，就我们的异象必须是从创世记亚当的头一个异象，一路直到召会终极出现的新耶路撒冷，这才是完整的异象。这异象乃是直到今天，才向我们完全揭示出来。

历代以来，许多人事奉神，只在〔完整异象的〕头几幕里。我愿意弟兄姊妹眼光放大、放远，看准我们中间所出的书，都是从头一幕看到最末了一幕。我们不是停留在头几幕里事奉神，我们乃是在终极的一幕里，带着前面的各幕事奉神。（新路实行的异象与具体步骤，五三页。）

没有异象，民就放肆，因为无法同心合意。不错，许多人爱主、事奉神，但各有各的见地，各有各的异象，以致无法同心合意。今天我们能同心合意，因为我们只有一个异象，只有一个看法。我们都在这一个构上时代，并承继一切的异象里，只有一个眼光，只说一样的话，一心一意，同声同调，一同事奉神。结果出来一个力量，成为我们的士气，也成为我们的冲击力；这就是我们的能力。主的恢复在地上有了这个能力，自然就有繁增的美丽光景。（五八至六〇页。）

神所赐给我们神圣启示的高峰，乃是神永远经纶的启示。今天，许多基督徒在意圣经这个『盒子』，但他们没有看见，也不珍赏这盒里面的内容—『钻石』，甚至可能定罪那些对『盒子』里面的『钻石』有正确珍赏的人。圣经这『盒子』里的『钻石』乃是一个启示，就是神在基督里成为人，为要使人生命和性情上（但不是神格上）成为神。

今天绝大部分的基督徒忽略圣经的重点，就是神在基督里已经成为人，为要使人生命和性情上（但不是神格上）成为神；并且神渴望将祂自己与人调和，成为一个实体。撒母耳记生命读经，二四八至二四九页。）

神怎样叫人成为神呢？神用祂自己作生命把我们重生之后，就在我们里面继续用祂生命的灵作圣别、更新和变化的工作。神成为人，是借着成为肉体。人成为神，是借着变化。我们乃是经过重生、成圣、更新、变化、模成和得荣，而成为神。到这一步，约壹三章二节说，祂再显现的时候，我们必要象祂，正如祂所是的。

这些神圣三一作生命的奥秘，就是在我们中间，深入的人也不多。愿主怜悯我们。我盼望借着这些交通的话，我们都能看见这个异象，并且追求进入这个异象的实际。（异象的高峰与基督身体的实际，二七至二八页。）

我们如果实行过神人的生活，自然而然就会有活在神经纶里的模型建立起来，这模型要成为最大的复兴，把主带回来。我们必须跟从主耶稣的榜样，带著烙印，就是主生活的特徵

祷告负担

- 为2010 神命定之路成全訓練禱告,有更多的聖徒報名。
- 为活力的生活禱告 - 個人親近主/呼求主名,追求真理,禱告,申言,聖別理財, 主日聚会预备,准时到会。
- 为要來的冬季訓練代求,弟兄姊妹都能操練灵,釋放灵,分別時間,接受成全。
- 為 11 月 25 日來參加福音聚會的福音朋友禱告。
- 为Campbell 的英語見證代求。
- 为属灵到家的生活，特别是为夫妻同伴祷告的操练,打開家成為福音的出路祈求。

报告事项

- 12/21/09 晨興將進入“出埃及”記,及生命讀經。
- 週二禱告聚會在會所7:30-9:00pm。
- 2010 神命定之路成全訓練報名將於 12/15 截止,請弟兄姊妹盡快報名。
- 詩歌：“一件美事”
<http://www.youtube.com/watch?v=NseNp4kRjIQ&feature=related>
- 冬季訓練日期：12/21(週一) 4pm 至 12/30 (週六) 9:30pm, 費用：\$150 及\$5 材料費
- 記念 Honduras, San Jose State, West Valley 校園工作和 Bible for America 的財務需要。